

大屏幕前球迷“嗨”成主场

烟台影院首次直播球赛，啤酒瓜子被带进放映厅



几百人一起看球，怎一个有气氛了得。看到一个精彩的射门，球迷们忍不住尖叫。本报记者 韩逸 摄

本报记者 于涛

刚刚结束的2013年亚冠决赛以广州恒大夺冠的结果圆满收场。在终场哨声吹响之际，烟台一家影院里也爆发巨大欢呼声，150多名烟台球迷起身鼓掌庆祝。这是烟台影院首次直播足球赛，啤酒、瓜子等也第一次被带进电影院。不少球迷表示，影院看球不同于酒吧看球，看影院的大屏幕是另一种享受。

烟台院线“尝鲜”，直播亚冠比赛

2013亚冠联赛决赛的最后一场于11月9日晚在广州天河体育场落下帷幕，广州恒大以该场比赛1:1，总比分3:3的成绩战平韩国首尔FC，亚冠联赛的冠军奖杯上，第一次刻上了中超球队的名字。这也是烟台影院首次现场直播球赛。

11月6日，烟台鲁信影城推出了一个“到电影院看亚冠”的活动，引起不少市民的兴趣，许多人纷纷打电话咨询。因为订票人数超出预期，所以鲁信影城将放映厅改为最大的3号厅。当天，到达现场的观众约有150多名。

吃花生“哈啤酒”，电影院里很“嗨皮”

9日晚上近8点，电影院门外不少球迷已经开始有秩序地进场。记者看到很多球迷都拿着一打一打的易拉罐啤酒，还有花生、瓜子等小零食。“看球赛，没这些，没气氛。”有球迷乐呵呵地说。

“头一次在电影院看直播，感觉有点不一样。”球迷王先生指着大屏幕激动地说，虽然不在广州现场，但电影放映厅就好像一个单独的小看台。

“射门！射门！哎呀！”“这个球着急了。”每当恒大队打出精妙的配合或是识破对方意图截断进攻时，电影院里就会

响起一片掌声。其中，有一位球迷带着尚未断奶的孩子来看球，被其他球迷调侃到“本场比赛最‘大’观众”。“爷俩喝反了吧。”因为这位球迷身挂孩子的奶瓶，而孩子却捧着一罐啤酒，所以让球迷们忍俊不禁。

终场前，放映厅内鸦雀无声，大家在此时都摒住了呼吸，直到终场哨声响起，这才长出了一口气，从椅子上跳了起来。“赢了！不容易啊。”球友们鼓掌欢呼着。终场哨声响起，有不少球迷并没有着急退场，而是站在过道上恋恋不舍的盯着屏幕，或是坐在椅子上继续观看直到直播结束。

民谣歌手钟立风烟台巡演

这是一场温暖音乐之旅

本报11月10日讯(记者

陈莹) 钟立风，一个极具文艺气质的民谣歌手。眼下，他带着他的吉他，与身兼瘦人乐队、春秋乐队等五家乐队的贝斯手宋扬来到烟台巡演，在小灯塔咖啡馆举行了“钟立风城市音乐书会——海的第三条岸”的小型音乐会。

9日，钟立风出现在音乐会现场，“嗨，大家好，我不解掉围巾了吗？”曾在2010年来烟台做过巡演的他熟络地与大家打着招呼。

关于民谣就像钟立风说的那样：“民谣很小众，因为不商业，可整个音乐体系不能缺少这样温暖的歌。”钟立风用他的方式，温暖了飘了一天雨的烟台城下的一些人。

对话钟立风：

音乐人应该灿烂地生活

齐鲁晚报：您走过很多城市，每个城市都有一个符号，在你心里烟台是什么样？

钟立风：烟台这个城市有着山东人的豪迈大气，却又有山东其它地方少有的细腻的东西。给人一种很宁静的感觉，这一点我特别喜欢，所以当开始安排巡演时，我就特意要求来烟台一趟。

齐鲁晚报：现在说“回忆音乐”有点早，但能谈一下您的音乐故事吗？

钟立风：我1995年到北京，那时真的是一门心思做音乐，把所有的精力都投入

到音乐里面，其实那样反而不好。后来，随着自己阅历的丰富以后，明白音乐和文字其实都来自内心、来自生活。音乐人应该灿烂地生活，只有把生活弄妥帖了，音乐也自然做得好了。

齐鲁晚报：您的歌很温暖，看得出写作时的用情，有没有一首歌让您很有不一样的感觉？

钟立风：应该说每首歌都是不一样的，就像它们背后都有一个故事。不必要去解说，由听者自己去按生活去解构它。像我创作的那首《再见

了，我最爱的人》，水木年华的版本是激昂的，而我的版本也跟着经历有着不同的变化。在前两年吧，我在海南表演，一位歌迷拉住我，告诉我很感谢我，说他的太太患上了抑郁症，会有自杀的倾向，而无意中听到了我的那版《再见了，我最爱的人》，某一个刹那她捕捉到了希望。当然不能说我们都是我的歌救了她的命，而是她看世界用了温暖的角度。而她听到的版本，是我在30多岁之后，走了很多路，遇到了很多人，又与很多人再见后的一种温暖的版本。



▶ 谈起音乐，钟立风就有些沉醉。本报记者 韩逸 摄

教您做孩子的良师益友

教育专家来烟举办讲座解决亲子交流难题

本报11月10日讯(记者
马文杰) 本报联合太奇教育集团将于11月17日在烟台举办主题为“家庭教育和学习方法”齐鲁家长课堂讲座，自消息公布以来受到家长的广泛关注，他们纷纷来电预定门票。

“你们的这个家长学堂太好了，这正是我们这些家长需要的！”家住芝罘区的孙先生来电说。孙先生的孩子现在正处于高三这一紧张备考时期，为了更好地辅助孩子学习，他和同班几个学生的家长组成了一个小团体，经常讨论孩子的教育和学习问题。孙先生来电预订了8张门票，他希望通过这次齐鲁家长课堂学习到教育孩子和备考的好方法。陈绍荣老师是黄冈中学的特级教师，在职期间，他四次组织

过湖北八大名校联考并命题，多次为黄冈市高三统考命题，先后为全国5000多黄冈中学考察的教育专家、行政、校长介绍过办学理念、教学经验和管理机制。他主编过中国科学出版社龙门书局出版的各科《中学生基础知识完全手册》、《黄冈学习法》等系列丛书，发表过20余篇教育教学论文，成功探索了六环五级学习法，对课程改革、高考改革等都有较深的研究。因此，在高考命题规律、如何高效备考这些问题上会给家长和学子带来不少帮助。

另外，在众多来电中，不止一位家长反映与孩子沟通的问题，中学生正处于青春叛逆期，对于家长的一些话往往都是“左耳进右耳出”，有不少家长选择

了责备和打骂的方式来解决这个问题，其实这种方式往往只有反效果，孩子对家长越来越抵触。只有选择了正确的沟通方式才能事半功倍，相信成为孩子学习生活的良师益友是不少家长的希望。任教30余年的陈绍荣老师对于家庭教育方面是不折不扣的专家，相信能给家长带来正确的答案。

本次齐鲁家长课堂讲座门票仅限400份，目前来电预定门票的数量已超过百份，希望想参加的家长朋友可以拨打我们的热线0535-6791392 18663878225预定。另外，如果您还有在教育方面的困惑，都可以来电向记者反映，我们会把您的问题集中，并在活动当天为您解答。

